

Аналитическая справка по работе с молодыми педагогами района за 2023-2024 уч.год.в Ирбейском районе .

Качество образования как правило определяется компетенциями учителя в его профессиональной деятельности, а профессионализм приходит с опытом. Постоянное методическое сопровождение молодых педагогов в ОО муниципалитета способствует ускоренному процессу развития новых педагогических компетенций. На протяжении ряда лет молодые педагоги муниципалитета посещают выездную школу организатором события традиционно выступает совет молодых педагогов Красноярской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования совместно с территориальными профсоюзными организациями. В конце июня 2024 года команда молодых педагогов Ирбейской школы №2 учувствовала в работе данной школы, представляя образования нашего муниципалитета на Краевом уровне. Для более эффективного методического сопровождения молодых педагогов в районе созданы две методические площадки на базе Тальской СОШ по теме: «Внедрение в деятельность педагогов наиболее эффективных практик и техник» и Ирбейской СОШ №1 по теме: «Развитие Функциональной грамотности». Данные площадки в 2023 -24 уч.году посетило 70 %молодых педагогов школ

Методические площадки, даю возможность познакомиться молодым педагогам района с новыми эффективными практиками и применять практики в образовательном процессе.

Для оказания практической помощи и коммуникации молодых педагогов в районе создана и активно работает на протяжении пяти лет «Школа молодого педагога». Это позволяет молодым педагогам познакомиться с практикой преподавания предметных дисциплин у стажистов, которые являются наставниками данной проблемной группы. Школу молодого педагога в 2023-24 уч.году посетили 90 %молодых педагогов. Наиболее активными участниками школы являются молодые педагоги Тальской, Ирбейской №2, Изумрудновской,Ирбейской №1 школ .

Качественное методическое сопровождение молодые педагоги получают, участвуя в муниципальном фестивале педагогических и управленческих практик. Этот фестиваль даёт возможность педагогам научиться грамотно описывать свои первые наработки и формировать практики для трансляции опыта как на муниципальном фестивале так и на других уровнях .

На протяжении двух лет в муниципалитете проводится для педагогов летний интенсив «Экология души и тела». Данный интенсив разнообразен площадками направленных на здоровье педагога., что позволяет молодым педагогам получить эмоциональную разгрузку и избежать профессионального выгорания.

Директор МКУ «ММЦ»



Панюшкина Е.Е.